



В Нехаевском районе подозреваемый в краже пытался откупиться от полицейских

Урюпинским межрайонным следственным отделом Следственного управления СКР по области возбуждено уголовное дело в отношении 23-летнего жителя Нехаевского района. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.291 УК РФ (дача взятки должностному лицу за заведомо незаконное бездействие).

По данным следствия, в начале ноября 2015 года в отдел полиции по Нехаевскому району обратился местный житель с заявлением о том, что в отношении него совершена кража. Неизвестные похитили у мужчины запчасти от сельскохозяйственного оборудования. В тот же день по данному факту сотрудниками районного подразделения внутренних дел была организована доследственная проверка, в ходе которой получена информация о причастности к совершенному преступлению 23-летнего местного жителя. Испугавшись, молодой человек решил «откупиться» от полицейских. За решение вопроса о непривлечении его к уголовной ответственности он предложил стражу порядка взятку в сумме 7 тысяч рублей. При передаче денег он был задержан.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

13 Ноября 2015

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/1142999>